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ATA DA 32a SESSAO ORDINARIA DA i­ 
LEGISLATIVA DA sa LEGISLATURA 

SESSAO 

Jdentfftcacao Bastca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura: 09/11/2021 - 
18:00; Encerramento: 0911112021 - 20:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS I PTB; EMERSON RODRIGUES I PSDB;FABIANO 
DA SILVA PEREIRA IPSDB; FABIO ROGERIO TONON I PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA I PSB; MILTON CESAR PIRES I PSDB; OEDER KUZNIERDERAMOS/DEM; 
ROGERIO LOPES REVITTI I CIDADANIA. 

Ao nona dia do mes de novembro do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito 
horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida Beira 
Mar, n° 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Trigesima Segunda Sessao Ordinaria, 
da Primeira Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, 
invocou a protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos 
trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via 
e-mail, copia da Ata da Trigesima Primeira Sessao Ordinaria da Primeira 
Sessao Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e 
passaria para a sua apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao 
havendo manifestacao, encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a 
mesma aprovada por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em f 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE 
DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 116/2021: Dispoe sobre a 
alteracao da Lei n° 1825, de 25 de outubro de 2021, Lei de Diretrizes 
Orcamentarias para elaboracao e execucao da Lei Orcamentaria para 
exercicio financeiro de 2022, e da outras providencias; - a Senhora 
Presidente determinou 0 encaminhamento do Projeto de Lei n? 116/2021 
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para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes, e em seguida pediu ao 
Primeiro que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLA TIVO: PROJETO DE LEI N° 117/2021: De autoria do Vereador 
Rogerio Lopes Revitti, dispoe sobre a instituicao do concurso de iluminacao 
natal ina denominado "Natal Magico, Cidade Luz" no Municipio de Ilha 
Comprida e da outras providencias; SUBSTITUTIVO N° 01 AO PL N° 
10112021: De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, 
institui a Semana de Prevencao e Combate a Fraudes na Internet e da outras 
providencias; - a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do 
Projeto de Lei n" 117/2021, e do Substitutivo n° 1 ao Projeto de Lei n" 
101/2021, para serem apreciados pelas Comissoes Permanentes, e em seguida 
pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: EDIT AL DE 
AUDIENCIA PUBLICA: Referente a Lei Orcamentaria Anual - Exercicio 
2022 (LOA 2022); - a Senhora Presidente informou que 0 Edital de Audiencia 
Publica encontra-se afixado no atrio da Camara Municipal, e disponivel no site 
oficial da Camara; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO N° 124/2021: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvindo 0 douto e soberano Plenario, para que se aprovado for, seja 
encaminhado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que responda a esta Casa de Leis, se existe algum plano 
de melhoria no transporte coletivo municipal e da possibilidade de contratar 
uma empresa, atraves de licitacao, para a execucao do servico; ; - a Senhora 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
sendo 0 mesmo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; 
REQUERIMENTO N° 125/2021: De autoria do Vereador Oeder Kuznier de 
Ramos, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
Plenario, para que se aprovado for, seja encaminhado aos setores competentes 
da empresa de telefonia VIVO S/A, para que envie a essa Casa de Leis 
informacoes e motivos que explique a real situacao dos services prestados ao 
municipio de Ilha Comprida, e se ha possibilidade de melhorias em seus 
services; ; - a Senhora Presidente colocou em discussao e posteriormente 

. colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por oito votos favoraveis e 
nenhum voto contrario; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeir 
Secretario que fizesse a leitura das INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 
559/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
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regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que seja providenciada, com urgencia, a manutencao das bocas de 
lobo que estao quebradas na Rua Alipio Rosa de Oliveira, proximo ao numero 
80, no Bairro de Pedrinhas; INDICA<;AO N° 560/2021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que providencie, com 
urgencia, a construcao de urn ponto de onibus, ou urn abrigo, na Praia do 
Balneario Juruvauva; INDICA<;AO N° 56112021: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, para que seja feita a limpeza e manutencao da 
Alameda dos Lirios, localizada no Balneario Yemar; INDICA<;AO N° 
562/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
providencie, com urgencia, a manutencao e limpeza das ruas e valas em todo 
o Balneario Atlantico; INDICA<;AO N° 563/2021: De autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, para que providencie a troca do mobiliario da 
cozinha dos departamentos de Fiscalizacao e Transite; INDICA<;AO N° 
564/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja 
feita, com urgencia, a limpeza das rotatorias do municipio, principalmente do 
Balneario Monte Carlo em frente ao "pavilhao 09"; INDICA<;AO N° 
565/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas 
forrnalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que realize a instalacao de urn container de lixo na Marginal 
Candapui SuI, na altura do n" 260, proximo ao ponto de onibus localizado no 
Balneario Porto Velho; INDICA<;AO N° 566/2021: De autoria do Vereador 
Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que realize a patrolagem eo 
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cascalhamento na Rua Dinamarca, na altura do n° 110, localizada no Balneario 
Araca; INDICA<;AO N° 567/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira 
Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que realize a patrolagem e cascalhamento na 
Rua Igarape, localizada no Balneario Porto Velho II; INDICA<;AO N° 
568/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja 
providenciado equipamentos, como uniformes e botas, para os mecanicos e 
funcionarios da oficina da Prefeitura; INDICA<;AO N° 569/2021: De autoria 
do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja construido em 
nosso municipio, na regiao central a principio, urn meio de acessibilidade aos 
cadeirantes moradores e visitantes do nosso municipio; INDICA<;AO N° 
570/2021: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que, de 
acordo com a Lei Municipal, N° 59 de 15 de Dezembro de 1993, Art. 9° no seu 
paragrafo unico: "que sao tambem contribuintes, 0 promitente comprador 
imitido na posse, os posseiros, ocupantes ou cornodatarios de imoveis 
pertencentes a Uniao, Estados ou Municipio", cadastre e recolha 0 IPTU de 
todos os citados na presente Lei; INDICA<;Ao N° 57112021: De autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe 
do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca 
gestoes junto ao departamento competente, para que seja feita a manutencao, 
com urgencia, na Rua Born Jesus de Iguape, em frente ao numero 300, no 
Balneario Britania; INDICA<;Ao N° 572/2021: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico 
de limpeza da vala em frente ao estacionamento da Balsa, localizada no 
Boqueirao SuI; INDICA<;AO N° 573/2021: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
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ao departamento competente, com urgencia, para que seja instalado urn ponto 
de onibus em frente ao Dirceu Pescador, localizado no Balneario Canada; 
INDICA<;Ao N° 574/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 servico de manutencao da 
Ilha de lazer do Balneario Carabanas; INDICA<;Ao N° 575/2021: De autoria 
do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que 
faca gestoes junto a Elektro, com urgencia, para que seja realizado 0 service 
de poda do topo do coqueiro que se encontra danificando a rede eletrica na Rua 
Tino Goncalves Vaz, em frente ao n" 96, no Balneario Britania; INDICA<;Ao 
N° 576/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que seja encaminhado ao setor responsavel, de 
forma urgente, para que efetue os reparos necessaries na ponte da Rua Venus; 
INDICA<;Ao N° 577/2021: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que realize patrolagem e cascalhamento na Rua Dona 
Amelinha, localizada no Balneario Sao Martinho; INDICA<;Ao N° 578/2021: 
De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Jr., para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que realize 
patrolagem e cascalhamento na Rua Acre, localizada no Balneario Adriana; 
INDICA<;Ao N° 579/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que sejam realizados os services de rocagem, 
patrolagem e cascalhamento em toda extensao da Rua Paulista, localizada no 
Balneario Claudia Mara; INDICA<;Ao N° 580/2021: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service 
de limpeza dos decks que dao acesso a praia, principalmente do Boqueirao 
Norte; INDICA<;Ao N° 58112021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da 
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Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja realizado 0 service de jardinagem na 
Praca do Artesanato, localizada no Boqueirao Norte; INDICA<;AO N° 
582/2021: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, com urgencia, para que seja instal ada uma Caixa dos Correios no 
Boqueirao SuI; INDICA<;AO N° 583/2021: De autoria do Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, para que realize a manutencao 1 troca da haste 
da luminaria, localizada na Avenida Beira Mar, esquina com a Rua Lajeado, 
no Balneario Marilena; INDICA<;AO N° 584/2021: De autoria do Vereador 
Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faca gestoes junto 
ao departamento competente, com urgencia, para que seja instalada uma lixeira 
grande na esquina da Rua POyOS de Caldas, pr6ximo ao numero 360, Balneario 
Monte Carlo; INDICA<;AO N° 585/2021: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a manutencao e reposicao da tubulacao quebrada 
da Av. 1, pr6ximo ao numero 160, no Balneario Vit6ria; INDICA<;AO N° 
586/2021 : De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, 
nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, e a empresa 
Elektro, solicitando que seja realizada a manutencao da iluminacao na 
extensao da A v. 1 e na A venida Beira Mar, nas mediacoes do Balneario 
Vit6ria; INDICA<;AO N° 587/2021: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faca gestoes junto aos departamentos competentes, 
solicitando que seja realizada a manutencao e cascalhamento da Rua Cecilia 
Meireles, n'' 1000, Estrada da Vizinhanca, no Balneario Maria de Lurdes; 
INDICA<;AO N° 588/2021: De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que fay a gestoes 
com os departamentos competentes, no sentido de que quando houver feriado 
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prolongado, seja realizado plantae de atendimento na Farmacia Municipal, 
com 0 objetivo de nao prejudicar os pacientes que se medicam continuamente; 
INDICAC;Ao N° 589/2021: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que seja encaminhado ao setor 
responsavel, de forma urgente, para que sejam feitos os reparos necessarios na 
esquina da Rua Venus com a Plutao, no Balneario Mar e Sol; - a Senhora 
Presidente determinou 0 encaminhamento das Indicacoes ao Poder Executivo, 
conforme solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo maximo de quinze 
minutos, conforme determina 0 Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os 
Vereadores Ivan Heleno da Silva, com aparte concedido ao Vereador Oeder 
Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, com aparte concedido ao Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, Oeder Kuznier de Ramos, Rogerio Lopes Revitti, 
Emerson Rodrigues e Fabiano Pereira da Silva; encerradas as manifestacoes 
na Tribuna, tambem a Presidente fez uso da palavra, apes 0 que determinou 
que fosse feito 0 intervalo regimental, por 10 minutos, conforme previsto no 
Regimento Interno; apresentou Requerimento Verbal 0 Vereador Daniel da 
Silveira Ramos, solicitando a suspensao do intervalo regimental, ao que a 
Senhora Presidente colocou em discussao, posteriormente colocou em 
votacao, sendo aprovado por oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; a 
Senhora Presidente pediu entao ao Primeiro Secretario que procedesse a 
verificacao de presenca dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presenca 
de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 101/2021: De 
autoria do Vereador Rogerio Lopes Revitti, autoriza 0 Poder Executivo a 
ofertar as mesmas refeicoes fornecidas pela unidade escolar aos alunos, 
tambem aos professores, merendeiras e demais servidores das escolas publicas 
municipais e da outras providencias; - lido 0 Parecer das Comissoes, e sendo 
desfavoravel, a Senhora Presidente colocou em votacao 0 Parecer ao Projeto 
de Lei 10112021, informou que 0 quorum para a rejeicao e de maioria absoluta 
dos membros da Camara, e que a aprovacao do parecer tornaria prejudicado 0 
projeto original, votaram pela aprovacao do parecer os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva 
Pereira, Fabio Rogerio Tonon, Oeder Kuznier de Ramos, Milton Cesar Pires, 
e votou pela rejei9ao do parecer 0 Vereador Rogerio Lopes Revitti, sendo 
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aprovado, por sete votos favoraveis e urn voto contrario, 0 Parecer das 
Comissoes, e portando declarado pela Senhora Presidente prejudicado 0 
Projeto de Lei n" 10112021; nao havendo mais nada a tratar, a Senhora 
Presidente proferiu suas palavras finais, e convocou os Senhores Vereadores 
para a pr6xima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia nove de novembro, as 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretario, que ap6s ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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